



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13459.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-27 15:06**

Parlex azonosító: **FW7EIDP60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi az igazság a MOL tiszaujvárosi gyárával kapcsolatban?"**

„Mi az igazság a MOL tiszaujvárosi gyárával kapcsolatban?” címmel

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Korábban írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz a 2018-as kampányidőszakban átadott tiszaujvárosi MOL gyár ügyében. A válasz Dr. Fónagy János államtitkár úrtól érkezett, aki az eredeti kérdésben megfogalmazott aggályokat, miszerint Miniszterelnök úr egy félkész gyárat adott át 2018-ban kampánytevékenység céljából, nem sikerült elosztatnia.

Az eredeti kérdésemben leírtam, hogy a sajtóhírek alapján a piaci igényeket kielégítő, valódi termelés nem kezdődött meg a gyárban, a MOL pedig elismerte, hogy csupán a próbaüzemen vannak túl, jelenleg pedig a kereskedelmi termelés előkészítése zajlik. Ezzel szemben az államtitkári válaszban az állt: „A gyár 2018 tavaszára felépült, a termelés elindult.”.

A következő kérdésekkel fordulok most ismét Miniszterelnök Úrhoz:

- Mi az igazság a szóban forgó tiszaujvárosi gyárral kapcsolatban, a sajtóban megjelent információk, miszerint a termelés nem kezdődött meg (ezt erősített meg a MOL is) vagy pedig az államtitkári válasz, miszerint a termelés már a gyár elkészülte után elindult?

- Zajlik jelenleg kereskedelmi termelés az üzemben? Ha nem, akkor miért volt szükséges 2018-ban az országgyűlési választásokat megelőző kampányidőszakban egy nem teljesen elkészült gyárat átadni?

Várom válaszát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt
országgyűlési képviselő